La planète des alphas

a = Monsieur A, il rit tout le temps car c’est un farceur, il porte sa cane à l’envers.

o    = Monsieur O, il fait des bulles en criant des OOOOO de plaisir.

i  = Mademoiselle i, elle a trop mangé de frites et est devenue longue et mince comme une frite. Elle porte une patate sur la tête.

u = Mademoiselle u, elle adore faire du cheval. Un jour, elle est tombée et ses tresses sont restées coincées. Depuis, quand elle crie hue , ses immenses tresses se dressent sur sa tête.

y= Monsieur y, c’est le cousin de madame i. Il fait de l’équilibre sur une roue verte posée sur un fil. Un jour il a voulu faire un saut périlleux et est tombé. Depuis, il a peur et pousse de petits cris iiiiiii
é = mademoiselle é est une personne très cultivée. Beaucoup de gens viennent de loin pour lui poser des questions. Si la réponse est OUI, elle fait « ééééé » elle est alors toute jaune et porte un anneau d’or sur sa tête.
Si elle hésite, elle fait « eeeeeeeee » , elle devient alors toute bleue et son anneau disparaît.

Si elle ne connaît pas la réponse , elle devient blanche et reste muette.

Si la réponse est NON, elle se fâche et devient toute rouge, son anneau d’or lui, change de sens.

z = Z ( le zébulus, drôle d’insecte zébré qui vole en zigzag en faisant « zzzzzzzzz »

r= r ( le robinet , il se fâche et fait « rrrrrrrrr »

t= t ( la toupie

p= p ( le perroquet qui parle

q= q ( la quille

s= s ( le serpent qui glisse en faisant « ssssssss »

d=d ( la dame au gros derrière

f= f ( la fusée, en volant elle fait « ffffffffffff »

g = g ( le gluglu gourmand qui a englouti tous les gâteaux
h = h ( la hutte (elle est timide , on ne l’entend jamais)

j = j ( le jet d’eau

k = k ( le kangourou

l = L ( la limace avec une longue langue

m = m ( le monstre

w = w ( le wagon

x = x ( le xiou qui klaxonne à bord de son taxi .
c= c ( le cornichon qui fait le clown

v = v -> le vent qui souffle en faisant « vvvvvvvv »

b= b ( la botte

n= n ( le gros nez enrhumé

C = ch ( le chat qui aime le silence « chhhhhhhhhhut »
